

С 15 по 18 февраля в городе Кургане проходили областные соревнования юных хоккеистов Клуба «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова, среди юношей 2006-2007 г.р. В турнире принимало участие 8 команд, которые были разбиты на 2 подгруппы. В 1 группе участвовали команды «Элита» из г. Кургана, команды Половинского, Каргапольского и Притобольного районов. Первая игра команды «Притоболец» состоялась с командой «Элита» со счётом 13: 5 наши спортсмены вырвались вперёд. Со счётом 5:1 в следующем матче, наши хоккеисты обыграли команду Половинского района. Третья встреча состоялась 17 февраля с командой Каргапольского района, со счётом 10:2 наши юные хоккеисты вышли в финал соревнований. Финальный матч состоялся с командой Кетовского района. Первый период закончился со счётом 1:1, второй - 3:1 в пользу соперников, третий период для наших юных хоккеистов оказался самым трудным, сыграла усталость, в составе команды было всего шесть человек, в отличие от соперников у которых было 3 игровые пятёрки. Итог соревнований 8:1 в пользу кетовчан. Команда «Притоболец» стала второй. Лучшим бомбардиром турнира признан Кобышев Александр, вратарём- Москвин Сергей. Молодцы!

